

Rețeaua de îngrijire a pacienților Merlin.net™

Politica de confidențialitate

Data intrării în vigoare: Ianuarie 2024

Prezenta politică de confidențialitate se aplică Rețelei de îngrijire a pacienților Merlin.net™ („Merlin.net”), inclusiv utilizării site-ului web Merlin.net.

Dacă sunteți medic, vă rugăm să consultați + Politica de confidențialitate pentru utilizatorii rețelei de îngrijire a pacienților Merlin.net™ pentru informații despre modul în care sunt prelucrate informațiile dvs. cu caracter personal în cadrul rețelei de îngrijire a pacienților Merlin.net™, și să consultați +Informații pe care clinicile trebuie să le furnizeze pacienților despre rețeaua de îngrijire a pacienților Merlin.net™ pentru informații despre modul în care sunt prelucrate informațiile cu caracter personal ale pacienților în cadrul rețelei de îngrijire a pacienților Merlin.net™.

+ Politica de confidențialitate pentru utilizatorii rețelei de îngrijire a pacienților Merlin.net™

Despre noi

„**Abbott**” în cadrul prezentei politici de confidențialitate înseamnă compania locală afiliată Abbott asistență sediului principal al clinicii dumneavoastră și utilizatorilor asociați clinicii. Vă rugăm să consultați **+Companii Abbott locale** (<https://www.cardiovascular.abbott/int/en/hcp/products/cardiac-rhythm-management/affiliates.html>) pentru compania afiliată Abbott din fiecare țară în care operează Merlin.net.

„**Abbott Laboratories**” în cadrul prezentei politici de confidențialitate înseamnă Abbott Laboratories, ale căror detalii sunt prezentate în **+Contactați Abbott**

Merlin.net este furnizat de Abbott. Abbott recunoaște importanța protecției datelor și a confidențialității și se angajează să protejeze informațiile cu caracter personal transmise către și stocate în cadrul Merlin.net. Scopul prezentei politici de confidențialitate este de a le oferi cadrelor medicale și altor utilizatori autorizați ai Merlin.net („**utilizatori**”) informații despre modul în care sunt prelucrate informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor în contextul utilizării Merlin.net de către aceștia. În cele mai multe cazuri, Abbott prelucrează informațiile cu caracter personal în numele clinicii asociate unui utilizator. În unele jurisdicții, Abbott este denumită ca fiind o „persoană împuternicită de operator” a clinicii asociate unui utilizator. Abbott prelucrează, de asemenea, informații cu caracter personal în scopuri proprii limitate, așa cum este descris în secțiunea **+Utilizarea de către Abbott a informațiilor cu caracter personal ale utilizatorilor (Abbott în calitate de „operator”)**.

Clinicacare le oferă utilizatorilor datele de conectare pentru a utiliza Merlin.net este responsabilă pentru informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor în contextul utilizării Merlin.net de către aceștia, iar clinica respectivă este un operator independent de Abbott. În primul rând, utilizatorii trebuie să se adreseze clinicii lor pentru mai multe informații despre prelucrarea informațiilor lor cu caracter personal în contextul utilizării Merlin.net. Clinica a încheiat un acord cu Abbott pentru a pune la dispoziția utilizatorilor site-ul Merlin.net.

Trimiterile din prezenta politică de confidențialitate la termenii „operator” și „persoană împuternicită de operator” au înțelesul dat acestora în legile privind protecția datelor din SEE, Regatul Unit și Elveția. În cazul în care acești termeni nu sunt utilizați în legile privind confidențialitatea sau protecția datelor din țara în care își are un utilizator reședința principală, acești termeni ar trebui să fie tratați ca având înțelesul echivalent al unor termeni similari în conformitate cu aceste legi.

+Informații despre Merlin.net

Merlin.net este un sistem de monitorizare de la distanță conceput pentru a asista cadrele medicale în monitorizarea și gestionarea aspectelor legate de starea pacientului lor, în cazul în care pacientului i-a fost implantat un dispozitiv cardiac fabricat de Abbott Laboratories, cum ar fi un stimulator cardiac, un defibrilator cardioverter implantabil (DCI), un monitor cardiac inserabil (MCI) sau un monitor de presiune

arterială, cum ar fi CardioMEMS™ HF System. Merlin.net permite transmiterea promptă și automatizată a informațiilor colectate de la dispozitivul medical implantat al unui pacient către o bază de date privată și securizată care poate fi consultată de utilizatori ca parte a echipei medicale a pacientului. Utilizarea Merlin.net le permite utilizatorilor să revizuiască informațiile privind starea dispozitivului și starea pacientului lor, fără a fi nevoie ca pacientul să viziteze clinica personal, cu excepția cazului în care furnizorul de servicii medicale al pacientului decide altfel în cadrul tratamentului acestuia.

+Module cookie și tehnologii similare pe site-ul web Merlin.net (Abbott Laboratories în calitate de „operator”)

Abbott Laboratories utilizează module cookie pe site-ul Merlin.net pentru a colecta informații tehnice de la utilizatori. Modulele cookie sunt fișiere text care conțin cantități mici de date care sunt descărcate pe calculatoarele utilizatorilor atunci când aceștia vizitează un site web. La fiecare vizită ulterioară a site-ului web, browserele web ale utilizatorilor (cum ar fi Microsoft Edge sau Chrome) trimit o parte sau toate informațiile din aceste fișiere text înapoi la site-ul web care solicită informațiile. Acest lucru îi permite companiei Abbott să recunoască fiecare utilizator în parte. Aceste module cookie pot fi citite numai de către serverul care le-a trimis în primă instanță către browserul utilizatorului. Merlin.net nu recunoaște anteturile de tip Fără monitorizare (Do Not Track - DNT) sau alte mecanisme similare de la unele sau toate browserele.

Modulele cookie și alte tehnologii similare utilizate pe site-ul Merlin.net îi permit companiei Abbott Laboratories să colecteze următoarele informații tehnice: numele domeniului, data și ora vizitei utilizatorului pe site, adresa web de la care a accesat site-ul, numărul de vizitatori ai site-ului, paginile vizualizate și durata de timp petrecută pe site, tipul de browser și sistemul de operare și adresa IP. O adresă IP este un număr care îi este atribuit automat computerului utilizatorului atunci când acesta utilizează internetul.

Abbott Laboratories utilizează informațiile cu caracter personal colectate prin intermediul modurilor cookie și a altor tehnologii similare pe Merlin.net în următoarele scopuri:

- **Autentificare și securitate:** Abbott Laboratories utilizează anumite module cookie pentru a ajuta la identificarea utilizatorilor, astfel încât, atunci când sunt conectați, aceștia să poată utiliza serviciile Merlin.net și diferitele funcționalități, precum și pentru a ajuta Abbott Laboratories să gestioneze expirarea parolei unui utilizator.
- **Performanța și funcționalitatea site-ului Merlin.net:** Abbott Laboratories trebuie să utilizeze temporar anumite module cookie și dispozitive de stocare locală pentru gestionarea sesiunii pentru a se asigura că utilizatorii pot accesa site-ul Merlin.net și utiliza serviciile, cum ar fi pentru a ajuta la navigarea pe site-ul Merlin.net, pentru a se asigura că paginile se încarcă rapid și pentru a asigura funcționalitatea generală.

Abbott Laboratories poate combina aceste informații colectate automat cu alte informații pe care le deține despre utilizatori, sub rezerva obținerii consimțământului utilizatorilor în acest sens (în cazul în care acest lucru este prevăzut de lege).

Există diverse modalități prin care utilizatorii pot controla și gestiona modulele cookie. Vă rugăm să rețineți că, dacă un utilizator modifică oricare dintre setări, acestea vor afecta doar modulele cookie utilizate de site-ul Merlin.net, ci aceste modificări li se pot aplica tuturor site-urilor web vizitate (cu excepția cazului în care utilizatorul alege să blocheze modulele cookie provenite de la anumite site-uri). Pentru a afla mai multe despre modulele cookie, vizitați <https://www.allaboutcookies.org>.

+ Utilizarea de către Abbott a informațiilor cu caracter personal ale utilizatorilor atunci când furnizează servicii clinicilor (Abbott în calitate de „persoană împuternicită de operator”)

Odată ce o clinică a încheiat un acord scris separat cu Abbott pentru utilizarea Merlin.net, Abbott îi va furniza clinicii un cont de clinică, iar administratorul contului de clinică va crea conturi individuale de utilizator pentru utilizatori.

Pentru a crea un cont de utilizator Merlin.net pentru utilizatori, administratorul clinicii unui utilizator va introduce în cadrul Merlin.net numele utilizatorului, adresa de e-mail, numărul de telefon, numele și adresa clinicii. Odată ce unui utilizator i s-a creat un cont Merlin.net, acesta poate introduce preferințele

contului, inclusiv cele referitoare la opțiunile DirectAlert®. Abbott colectează, procesează și găzduiește informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor, inclusiv numele, adresa de e-mail, numărul de telefon, numele și adresa clinicii, în calitate de persoană împuternicită de operator în numele clinicii, astfel încât utilizatorii să poată accesa Merlin.net.

Ca parte a furnizării serviciilor Merlin.net către clinici în baza unui acord scris, Abbott oferă asistență tehnică și asistență pentru clienți în legătură cu utilizarea de către clinici (și utilizatorii acestora) a Merlin.net și va prelucra informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor pentru a oferi această asistență. Ca parte a furnizării asistenței, Abbott poate avea acces la detaliile care au fost adăugate pe Merlin.net despre utilizatori și/sau poate colecta detalii despre utilizatorul care raportează o problemă tehnică, pentru a monitoriza cererea de asistență. Abbott prelucrează informațiile cu caracter personal în acest scop în numele clinicii, astfel încât Abbott să îi poată furniza clinicii servicii de asistență tehnică și de asistență pentru clienți, așa cum se prevede în acordul dintre clinică și Abbott. Pentru detalii specifice despre persoanele împuternicite de operator și subcontractanții persoanei împuternicite de operator utilizați pentru a furniza Merlin.net, vă rugăm să consultați Acordul de prelucrare a datelor Merlin.net.

+Utilizarea de către Abbott a informațiilor cu caracter personal ale utilizatorilor (Abbott în calitate de „Operator”)

Abbott și Abbott Laboratories prelucrează informații cu caracter personal despre utilizatori atunci când aceștia îi contactează pentru a raporta un incident sau o plângere cu privire la Merlin.net sau la un dispozitiv cardiac implantat. Abbott și Abbott Laboratories înregistrează aceste informații deoarece au obligația legală de a proceda astfel în conformitate cu reglementările privind dispozitivele medicale. Categoriile specifice de informații cu caracter personal pe care Abbott și Abbott Laboratories le colectează despre utilizatori în acest scop pot varia de la o țară la alta, dar în fiecare caz vor fi furnizate de către utilizator ca parte a raportării acestuia.

De asemenea, Abbott colectează și utilizează informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor în următoarele moduri, pentru:

- a elabora rapoarte interne ale companiei;
- așa cum este descris în secțiunea **+ Module cookie și alte tehnologii similare pe site-ul Merlin.net;**
- a afla informații despre clienții și piețele Abbott; și
- a contacta utilizatorii cu privire la produsele sau serviciile Abbott care ar putea fi de interes pentru aceștia, sub rezerva obținerii consimțământului prealabil al utilizatorilor în acest sens, în cazul în care Abbott este obligată prin lege.

+Temeiul legal al Abbott pentru prelucrarea informațiilor cu caracter personal ale utilizatorilor în calitate de operator

În conformitate cu legile din anumite țări privind confidențialitatea sau protecția datelor, Abbott și Abbott Laboratories trebuie să aibă un temei legal pentru a prelucra informațiile cu caracter personal în calitate de „operator”. Deoarece aceste informații variază în funcție de țara în care se află utilizatorul, vă rugăm să consultați secțiunea referitoare la țara respectivă la sfârșitul acestei Politici de confidențialitate pentru utilizatori.

+Păstrarea informațiilor cu caracter personal ale utilizatorilor (Abbott în calitate de „operator”)

În calitate de operatori, Abbott și Abbott Laboratories stochează informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor atât timp cât au nevoie de acestea pentru a răspunde la întrebări și preocupări sau în conformitate cu orice fel de cerințe legale, cum ar fi asigurarea calității, siguranței și vigilenței dispozitivelor medicale prin operarea unui proces de raportare a incidentelor adverse.

În general, informațiile cu caracter personal stocate pe Merlin.net vor continua să fie păstrate pe durata transmiterii lor. După o perioadă de inactivitate, în care inactivitatea atinge limita de păstrare a datelor de către Abbott (în general, între 7 și 10 ani, în funcție de locația dvs.), informațiile cu caracter personal vor fi șterse din sistem. Aceste perioade pot varia în funcție de legislația țării în care se află utilizatorul. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Abbott folosind datele de contact de mai jos.

+Divulgarea de către Abbott a informațiilor cu caracter personal ale utilizatorilor

Abbott nu va partaja informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor colectate prin intermediul Merlin.net cu terțe părți neafiliate, cu excepția celor prevăzute în această Politică de confidențialitate.

Abbott poate divulga informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor către afiliații săi în scopul operării și întreținerii Merlin.net și/sau al furnizării de asistență pentru clienți. Aceste companii vor acționa în calitate de persoane împuternicite de operator ai Abbott și nu sunt autorizate să păstreze sau să utilizeze informațiile cu caracter personal ale utilizatorului în niciun alt scop. Pentru mai multe informații, consultați Acordul de prelucrare a datelor Merlin.net.

Abbott poate divulga informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor către companiile pe care le contractează pentru a presta servicii pentru companie, cum ar fi asistență tehnică, corespondență și procesarea datelor, în cazul în care divulgarea informațiilor cu caracter personal este necesară pentru a presta serviciul. Aceste companii vor acționa în calitate de persoane împuternicite de operator ai Abbott și nu sunt autorizate să păstreze sau să utilizeze informațiile cu caracter personal ale utilizatorului în niciun alt scop. Pentru mai multe informații, consultați Acordul de prelucrare a datelor Merlin.net.

În funcție de cerințele locale, Abbott poate divulga anumite informații cu caracter personal altor afiliați, clinicii utilizatorului și autorităților naționale de sănătate sau asigurătorilor, după cum este necesar pentru rambursarea cheltuielilor medicale sau după cum este necesar în legătură cu o vânzare, fuziune, reorganizare, achiziție, dizolvare sau un eveniment similar.

De asemenea, Abbott poate fi nevoită să împărtășească informațiile cu caracter personal ale utilizatorului pentru a se conforma cerințelor legale și/sau în conformitate cu un mandat, o citație sau un ordin judecătoresc, sau atunci când este necesar pentru a investiga, preveni sau lua măsuri în ceea ce privește activități ilegale, suspiciuni de fraudă, situații care implică potențiale amenințări la adresa siguranței oricărei persoane, încălcări ale prezentei Politici de confidențialitate sau ca dovadă în cadrul unui litigiu în care Abbott este implicată.

Abbott nu va închiria sau vinde niciodată informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor către terți în scopuri de marketing sau în alte scopuri comerciale

+Transferuri internaționale de informații cu caracter personal ale utilizatorilor și stocarea datelor

În prezent, Abbott este în curs de transfer a serverelor Merlin.net către platforma cloud Microsoft Azure, astfel încât serverele să fie localizate într-o anumită regiune geografică. **În timpul acestei perioade de transfer, țara în care se află clinica și produsul utilizatorului va determina unde sunt stocate informațiile cu caracter personal.** De exemplu, în cazul în care clinica utilizatorului se află într-un stat membru al SEE, informațiile cu caracter personal vor fi stocate pe serverele situate în Republica Irlanda. Informațiile cu caracter personal pe care le încarcă utilizatorul pe Merlin.net vor fi stocate în țara cea mai apropiată de țara în care se află clinica utilizatorului sau în conformitate cu cerințele de stocare a datelor și de confidențialitate din țara respectivă. Atunci când informațiile cu caracter personal ale utilizatorului sunt găzduite într-o altă țară decât cea în care se află clinica acestuia, acestea pot fi supuse legilor țării gazdă, care pot să nu fie echivalente cu legile țării în care se află clinica utilizatorului. Pentru o listă actualizată a produselor și a locațiilor de stocare referitoare la Merlin, vă rugăm să consultați www.Cardiovascular.Abbott/MerlinCloudEU.

În funcție de locația și de produsul utilizatorului, informațiile cu caracter personal pot fi transferate direct de la utilizator către și stocate în Statele Unite ale Americii (SUA), cu excepția cazurilor în care se aplică excepții locale. Ca parte a furnizării de către Abbott a serviciilor de asistență pentru clinici, informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor pot fi accesate din țara în care locuiește utilizatorul, Suedia sau o altă locație din UE, sau din alte centre de asistență ale Abbott situate în Malaezia și SUA. Este posibil ca legile privind confidențialitatea din SUA și Malaezia să nu ofere o protecție a informațiilor cu caracter personal echivalentă cu cea din țara de reședință a utilizatorului, inclusiv SEE, Elveția sau Regatul Unit.

Acolo unde este prevăzut de lege, Abbott a încorporat măsuri de protecție în contractele sale cu clinicile, menite să protejeze informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor la un standard esențial echivalent cu cel pe care îl primește în țara de reședință a utilizatorului. Astfel de garanții includ, pentru informațiile cu caracter personal provenite din SEE, încorporarea clauzelor contractuale standard (CCS) aprobate de Comisia Europeană între operator și persoana împuternicită de operator (pe care Curtea de Justiție a UE le-a confirmat ca fiind un mecanism juridic valabil pentru transferul de informații cu caracter personal către țări situate în afara SEE) și, pentru informațiile cu caracter personal provenite din Regatul Unit, CCS aprobate de Biroul Comisarului pentru Informații din Regatul Unit. Prin includerea unor astfel de garanții în contractele sale, Abbott este în măsură să primească informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor în mod legal în SUA, în calitate de persoană împuternicită de către operator, astfel încât să își poată executa contractele cu clinicile. Pe lângă introducerea acestor măsuri de protecție, Abbott a implementat măsuri de securitate puternice pentru a proteja informațiile cu caracter personal.

+Drepturile utilizatorilor în ceea ce privește informațiile lor cu caracter personal

Utilizatorii își pot corecta informațiile de profil (nume, adresă de e-mail și parolă) în cadrul setărilor contului Merlin.net, care pot fi accesate prin intermediul site-ului web.

În ceea ce privește informațiile cu caracter personal pentru care Abbott este operator, în funcție de locația utilizatorului, utilizatorii pot transmite o cerere către Abbott pentru (a) a accesa informațiile cu caracter personal pe care Abbott le deține despre ei; (b) a solicita ca Abbott să corecteze orice fel de informații cu caracter personal inexacte pe care le deține despre ei; (c) a șterge orice fel de informații cu caracter personal pe care Abbott le deține despre ei; (d) a restricționa sau a înceta prelucrarea informațiilor cu caracter personal pe care Abbott le deține despre ei; (e) a se opune prelucrării informațiilor cu caracter personal pe care Abbott le deține despre ei; și/sau (f) a primi orice fel de informații cu caracter personal pe care le-au furnizat către Abbott într-un format structurat și utilizat în mod obișnuit, care poate fi citit automat, sau solicita transmiterea acestor informații cu caracter personal către o altă companie. Utilizatorii pot avea, de asemenea, dreptul de a depune o plângere la autoritatea națională de supraveghere a protecției datelor.

Vă rugăm să rețineți că, în general, Abbott nu este obligată prin lege să adopte sau să mențină sisteme care sunt compatibile din punct de vedere tehnic cu sistemele oferite de alte companii, cu excepția cazului în care acest lucru este impus de legislația locală. Este posibil ca Abbott să nu poată transmite direct informațiile cu caracter personal ale utilizatorului către o altă companie.

Pentru mai multe informații despre drepturile pe care le au utilizatorii în ceea ce privește informațiile lor cu caracter personal, vă rugăm să consultați secțiunea referitoare la țara respectivă de la sfârșitul acestei Politici de confidențialitate.

Multe dintre informațiile cu caracter personal pe care Abbott le deține despre utilizatori în calitate de operator, le deține și în calitate de persoană împuternicită de operator în numele clinicii utilizatorilor. În cazul în care un utilizator dorește să își exercite oricare dintre drepturile sale în legătură cu informațiile cu caracter personal deținute despre acesta în cadrul Merlin.net, vă rugăm să contactați mai întâi clinica.

În cazul în care Abbott a obținut consimțământul unui utilizator pentru prelucrarea informațiilor sale cu caracter personal, acesta își poate retrage consimțământul în orice moment, contactând Abbott. Orice retragere a consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării bazate pe consimțământul acestuia înainte de retragere. De asemenea, vă rugăm să rețineți că, în cazul în care un utilizator își retrage consimțământul, Abbott va înceta doar prelucrarea informațiilor cu caracter personal care au legătură cu retragerea consimțământului. Abbott va continua să prelucreze informații cu caracter personal în cazul în care are un temei legal alternativ pentru a face acest lucru, cum ar fi respectarea cerințelor sale de reglementare pentru fabricarea dispozitivelor medicale.

+ Ștergerea conturilor de utilizator din cadrul Merlin.net

Utilizatorii își pot șterge contul Merlin.net în orice moment, contactând administratorul Merlin.net al clinicii.

+Securitate

Abbott a implementat măsuri de securitate adecvate, conform standardelor din industrie, pentru a proteja informațiile cu caracter personal împotriva pierderii sau deteriorării accidentale, a accesului neautorizat și a utilizării abuzive. Accesul la site-ul web Merlin.net este disponibil numai prin intermediul tehnologiei Secure Sockets Layer („https”). Vă rugăm să țineți cont de faptul că nicio formă de transfer de informații prin intermediul internetului nu este 100% sigură și este posibil ca unele transferuri efectuate către sau dinspre site-ul Merlin.net să nu fie sigure. Abbott a implementat, de asemenea, cerințe locale de securitate și interoperabilitate care pot fi impuse prin lege în țările utilizatorului.

+Confidențialitatea datelor copiilor

Abbott nu colectează în mod intenționat informații cu caracter personal de la copii. În cazul în care un utilizator consideră că un copil a furnizat companiei Abbott informații cu caracter personal, vă rugăm să contactați compania Abbott la datele de contact de mai jos. Abbott va depune eforturi rezonabile pentru a șterge aceste informații.

+Contactați Abbott

În cazul în care un utilizator are întrebări, preocupări sau plângeri în legătură cu prelucrarea de către Abbott a informațiilor cu caracter personal sau dorește să își exercite orice drept de protecție a datelor, vă rugăm să contactați mai întâi clinica utilizatorului. În caz contrar, vă rugăm să contactați Abbott la:

Responsabil pe probleme de confidențialitate, Abbott, 036X, AP06A-2, 100 Abbott Park Rd, Abbott Park, IL 60064, SUA

sau prin e-mail la privacy@abbott.com

În cazul în care utilizatorul are sediul în SEE sau în Regatul Unit, acesta poate contacta, de asemenea, responsabilul cu protecția datelor al Abbott, ale cărui date de contact sunt disponibile la www.eu-dpo.abbott.com.

+Modificări ale acestei Politici de confidențialitate

În cazul în care Abbott aduce modificări practicilor sale de confidențialitate, o versiune actualizată a acestei Politici de confidențialitate va reflecta aceste modificări. Utilizatorii vor fi avertizați cu privire la actualizările acestei Politici de confidențialitate prin e-mail sau atunci când se conectează la Merlin.net. Utilizatorii vor fi notificați în cazul în care există o nouă versiune a acestei Politici de confidențialitate și vor fi invitați să o citească și, dacă este cazul, să o confirme (și, dacă legea o cere, să fie de acord cu aceasta), astfel încât să poată continua să acceseze și să utilizeze contul lor Merlin.net prin intermediul site-ului Merlin.net.

Fără a aduce atingere oricărei legi aplicabile, Abbott își rezervă dreptul de a actualiza și modifica această Politică de confidențialitate fără o notificare prealabilă pentru a reflecta progresele tehnologice, modificările legale și de reglementare și bunele practici comerciale, în măsura în care nu modifică practicile de confidențialitate, așa cum sunt stabilite în această Politică de confidențialitate.

+Pentru utilizatorii din SEE, Elveția și Regatul Unit

Ca parte a furnizării de către Abbott a serviciilor de asistență pentru clinici, informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor pot fi accesate din țara în care locuiește utilizatorul, sau din centrul de asistență **din Suedia, din altă locație din UE sau din SUA.**

Temeiul juridic

În tabelul de mai jos, utilizatorii pot vedea ce informații cu caracter personal despre ei sunt prelucrate de Abbott în calitate de operator și de persoană împuternicită de operator. În cazul în care Abbott este operator, tabelul include temeiul legal al Abbott pentru prelucrarea informațiilor cu caracter personal în scopul enumerat.

Scop	Categoriile de informații cu caracter personal	Abbott în calitate de operator	Abbott în calitate de persoană împuternicită de operator	Temeiul legal al Abbott
Autentificare și securitate, precum și performanță și funcționalitate	Informații cu caracter personal colectate prin intermediul modulelor cookie: numele domeniului, data și ora vizitei utilizatorului pe site, adresa web de la care utilizatorul a accesat site-ul, numărul de vizitatori ai site-ului, paginile vizualizate și durata de timp petrecută pe site, tipul de browser și sistemul de operare și adresa IP	Da	Nu	Interesul legitim (modulele cookie sunt strict necesare pentru a opera site-ul Merlin.net)
Configurarea unui cont de utilizator	Numele, adresa de e-mail, numărul de telefon, numele și adresa clinicii	Nu	Da	Nu se aplică
Furnizarea site-ului Merlin.net clinicii	Numele, adresa de e-mail, numărul de telefon, numele și adresa clinicii, preferințele contului	Nu	Da	Nu se aplică
Furnizarea site-ului Merlin.net unui utilizator individual (ocazii rare)	Numele, adresa de e-mail, numărul de telefon, numele și adresa clinicii, preferințele contului	Da	Nu	Necesar pentru executarea unui contract la care utilizatorul este parte
Furnizarea de servicii de asistență de clinicii	În funcție de asistența necesară, dar pot fi oricare dintre informațiile cu caracter personal stocate pe Merlin.net și detaliile despre problema care necesită asistență	Nu	Da	Nu se aplică
Raportarea evenimentelor adverse	Variază în funcție de problema raportată, dar este posibil să fie numele, adresa de e-mail, numărul de telefon, numele și adresa clinicii,	Da	Nu	Obligațiile legale în temeiul reglementărilor privind dispozitivele medicale, de exemplu, Regulamentul privind dispozitivele medicale (UE)
Cercetare	Numele utilizatorului, numărul de telefon, adresa de e-mail, numele clinicii și țara clinicii. Informațiile suplimentare, dacă sunt furnizate de clinică, includ funcția sau postul și ID-ul clinicii.	Da	Nu	Consimțământul utilizatorului

Afla informații despre clienți și piețe	Numele utilizatorului, numărul de telefon, adresa de e-mail, numele clinicii și țara clinicii. Informațiile suplimentare, dacă sunt furnizate de clinică, includ funcția sau postul și ID-ul clinicii.	Da	Nu	Consimțământul utilizatorului
Contactarea utilizatorilor cu privire la produsele și serviciile de interes pentru aceștia	Nume, e-mail	Da	Nu	Consimțământul utilizatorului

Transferurile internaționale

Abbott primește informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor în mod legal în SUA, în calitate de operator, în următoarele condiții:

- prelucrarea este necesară din motive importante de interes public, în cazul în care Abbott prelucrează informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor atunci când aceștia raportează un incident advers în legătură cu un dispozitiv implantat Abbott;
- prelucrarea este necesară pentru a executa un contract încheiat în interesul utilizatorului, în cazul în care Abbott prelucrează informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor pentru a furniza servicii clinicilor în cadrul acordurilor încheiate cu acestea; și
- consimțământul explicit al utilizatorului în cazul în care Abbott prelucrează informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor în legătură cu utilizarea de către utilizatori a site-ului Merlin.net și informațiile colectate prin module cookie.

Drepturile utilizatorilor în ceea ce privește informațiile lor cu caracter personal

În condițiile prevăzute de legislația aplicabilă (de exemplu, RGPD sau FADP sau RGDP din Regatul Unit), utilizatorii au următoarele drepturi:

- **Dreptul la acces:** Utilizatorii au dreptul de a obține de la Abbott o confirmare cu privire la faptul că informațiile cu caracter personal care îi privesc sunt sau nu sunt prelucrate și, în acest caz, de a solicita accesul la informațiile cu caracter personal. Informațiile privind accesul includ - printre altele - scopurile prelucrării, categoriile de informații cu caracter personal în cauză și destinarii sau categoriile de destinatari cărora le-au fost sau le vor fi divulgate informațiile cu caracter personal. Utilizatorii au dreptul de a obține o copie a informațiilor cu caracter personal în curs de prelucrare. Pentru copiile suplimentare solicitate de utilizatori, Abbott poate percepe o taxă rezonabilă bazată pe costurile administrative.
- **Dreptul la rectificare:** Utilizatorii au dreptul de a obține de la Abbott rectificarea informațiilor cu caracter personal inexacte care îi privesc. În funcție de scopurile prelucrării, utilizatorii au dreptul de a obține completarea informațiilor cu caracter personal incomplete, inclusiv prin furnizarea unei declarații suplimentare.
- **Dreptul la ștergere (dreptul de a fi uitat):** Utilizatorii au dreptul de a-i solicita companiei Abbott să le ștergă informațiile cu caracter personal
- **Dreptul la restricționarea prelucrării:** Utilizatorii au dreptul de a solicita restricționarea prelucrării informațiilor lor cu caracter personal. În acest caz, datele respective vor fi marcate și pot fi prelucrate de Abbott numai în anumite scopuri.

- **Dreptul la portabilitatea datelor:** Utilizatorii au dreptul de a primi informațiile cu caracter personal care îi privesc și pe care le-au furnizat către Abbott într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit automat, precum și dreptul de a transmite aceste informații cu caracter personal unei alte entități fără ca Abbott să îi împiedice.
- **Dreptul la opoziție:** Utilizatorii au dreptul de a se opune în orice moment, din motive legate de situația lor particulară, prelucrării informațiilor lor cu caracter personal de către Abbott. În cazul în care utilizatorii au dreptul de a se opune și își exercită acest drept, informațiile lor cu caracter personal nu vor mai fi prelucrate în astfel de scopuri de către Abbott. Acest drept la opoziție poate să nu existe, în mod special, dacă prelucrarea informațiilor lor cu caracter personal este necesară pentru a lua măsuri înainte de încheierea unui contract sau pentru a executa un contract deja încheiat.

Vă rugăm să rețineți că drepturile menționate mai sus pot fi limitate în conformitate cu legislația națională aplicabilă privind protecția datelor.

Utilizatorii își pot exercita drepturile prin utilizarea oricăreia dintre metodele descrise în secțiunea intitulată **+ Contactați Abbott**.

În cazul unor plângeri, utilizatorii au, de asemenea, dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere competentă, în special în statul membru al SEE în care își au reședința obișnuită sau în cazul presupusei încălcări a RGPD sau, dacă utilizatorul se află în Regatul Unit, la Biroul Comisarului pentru Informații.

Utilizatorii pot găsi datele de contact ale autorității de supraveghere competente pentru statele membre ale SEE, cu datele de contact asociate, la următorul link: https://edpb.europa.eu/about-edpb/about-edpb/members_en sau pentru Regatul Unit: <https://ico.org.uk/>.

+Informațiile pe care clinicile trebuie să le furnizeze pacienților despre Rețeaua de îngrijire a pacienților Merlin.net™

Cu excepția cazului în care se prevede altfel în următoarele secțiuni, clinicile sunt operatorii informațiilor cu caracter personal, inclusiv a informațiilor legate de sănătate, ale pacienților lor pe care i-au înscris în cadrul Merlin.net pentru a le monitoriza dispozitivul și starea cardiacă. Clinicile trebuie să le furnizeze tuturor pacienților toate informațiile de mai jos și trebuie să obțină consimțământul pacienților lor în legătură cu prelucrarea de către Abbott a informațiilor cu caracter personal ale acestora în calitate de operator, dacă acest lucru este cerut de lege.

Mai jos sunt informațiile pe care o clinică trebuie să le furnizeze pacienților săi despre Merlin.net. Le recomandăm utilizatorilor să o tipărească și să le-o prezinte pacienților lor, precum și să obțină consimțământul acestora (dacă este necesar) înainte de a încărca informațiile cu caracter personal în cadrul Merlin.net.

Prin încărcarea informațiilor cu caracter personal ale unui pacient în cadrul Merlin.net, utilizatorul garantează și declară că a furnizat informațiile de mai jos pacientului respectiv și că a obținut consimțământul acestuia pentru ca Abbott să proceseze informațiile cu caracter personal ale acestuia (acolo unde este necesar din punct de vedere legal).

Politica de confidențialitate pentru pacienții înscrși în Rețeaua de îngrijire a pacienților Merlin.net™

+Prezentare generală

Această clinică („noi”, „nouă” sau „noastră”) a luat măsuri pentru ca Abbott să ne pună la dispoziție Rețeaua de îngrijire a pacienților Merlin.net™ („Merlin.net”), astfel încât să vă putem monitoriza dispozitivul cardiac și starea inimii. Suntem operatorul informațiilor dumneavoastră cu caracter personal în scopul de a vă oferi asistență medicală și suntem responsabili pentru modul în care acestea sunt procesate și pentru a ne asigura că informațiile transmise prin intermediul Merlin.net respectă legislația aplicabilă privind protecția datelor.

Această Politică de confidențialitate descrie modul în care informațiile dumneavoastră cu caracter personal vor fi prelucrate în legătură cu Merlin.net, inclusiv modul în care sunt utilizate de Abbott. Abbott este furnizorul site-ului Merlin.net și acționează în primul rând în calitate de persoană împuternicită de operator, dar este, de asemenea, operator al informațiilor dvs. cu caracter personal atunci când le prelucrează, după cum este necesar, în scopuri legate de siguranța, securitatea și calitatea dispozitivelor medicale. Abbott recunoaște importanța protecției datelor și a confidențialității și se angajează să protejeze informațiile cu caracter personal, inclusiv informațiile legate de sănătate. Această Politică de confidențialitate trebuie citită împreună cu ghidurile pacienților care explică modul în care funcționează Merlin.net.

Trimiterile la termenii „operator” și „persoană împuternicită de către operator” din această Politică de confidențialitate au înțelesul care le este dat în legile privind protecția datelor din SEE, Regatul Unit și Elveția. În cazul în care acești termeni nu sunt utilizați în legile privind confidențialitatea sau protecția datelor din țara în care locuiți, atunci, dacă este cazul, acești termeni vor avea înțelesul echivalent al unor termeni similari în conformitate cu legile privind confidențialitatea sau protecția datelor din țara în care locuiți.

+Informații despre Abbott și despre operator

Abbott Laboratories este producătorul dispozitivului dvs. cardiac implantat. Această clinică a încheiat un acord cu Abbott pentru a-l furniza în cadrul Merlin.net, care deține informații despre dispozitivul dvs. cardiac și despre starea dvs. cardiacă. Compania locală afiliată Abbott pentru locația principală a clinicii dumneavoastră asociată este denumită „Abbott” în această Politică de confidențialitate și este furnizorul site-ului Merlin.net pentru clinica dumneavoastră. Abbott și afiliații săi oferă, de asemenea, asistență tehnică și asistență pentru clienții acestei clinici. Abbott va avea acces la informațiile dvs. cu caracter personal și le va prelucra în numele nostru. În unele jurisdicții, în aceste scopuri, Abbott este denumită ca fiind o „persoană împuternicită de operator”.

„**Abbott Laboratories**” în această Politică de confidențialitate înseamnă Abbott Laboratories, ale căror date de contact sunt prezentate în **+Contactați-ne sau contactați Abbott**

Abbott și Abbott Laboratories sunt operatorii informațiilor dvs. cu caracter personal în scopurile de prelucrare specificate și limitate, așa cum sunt descrise în secțiunea **+Utilizarea informațiilor dvs. de către Abbott** din această Politică de confidențialitate. Dacă aveți întrebări, nelămuriri sau plângeri cu privire la utilizarea informațiilor dvs. cu caracter personal de către Abbott sau de către Abbott Laboratories în calitate de operator, precum și orice solicitare de exercitare a drepturilor dvs. privind protecția datelor, vă rugăm să contactați Abbott la **+Contactați-ne sau contactați Abbott**.

+Despre Merlin.Net

Dispozitivele cardiace implantate aparținând Abbott Laboratories, cum ar fi stimulatorul cardiac, defibrilatorul cardioverter implantabil (DCI), monitorul cardiac inserabil (MCI) sau monitorul de presiune arterială, cum ar fi CardioMEMS™ HF System, sunt asistate de Merlin.net. Merlin.net permite transmiterea promptă și automată a informațiilor colectate de la dispozitivul dvs. cardiac implantat către o bază de date privată și securizată. Prin Merlin.net putem primi actualizări periodice cu privire la performanța și starea dispozitivului dumneavoastră și efectul acestuia asupra sănătății dumneavoastră, astfel încât să vă monitorizăm starea de la distanță. Unul dintre beneficiile Merlin.net este că ne va

ajuta să vă monitorizăm starea cardiacă și să vă modificăm tratamentul fără a fi nevoie să vizitați această clinică în persoană la fel de des.

În cazul în care vi s-a oferit un transmițător la domiciliu, acel transmițător va fi conectat la dispozitivul dumneavoastră cardiac implantat Abbott Laboratories. Acesta nu poate fi folosit pentru a transmite date de la orice alt dispozitiv sau altă persoană. Dispozitivul dumneavoastră cardiac implantat poate fi, de asemenea, monitorizat dacă aveți nevoie de îngrijire de urgență sau de lungă durată și nu aveți acces la transmițătorul dvs. la domiciliu în cazul în care un spital, o clinică, centru de îngrijire sau o altă unitate similară a fost echipată cu un monitor Merlin.net. În cazul în care primiți aceste îngrijiri, atât acea unitate, cât și această clinică vor primi rapoarte despre modul în care funcționează dispozitivul dvs.

Puteți refuza să utilizați un monitor dacă dispozitivul dumneavoastră implantat este un stimulator cardiac/defibrilator. În cazul în care alegeți să nu utilizați un monitor, nu trebuie să oferiți un motiv pentru decizia dvs. iar acest lucru nu va afecta tratamentul dvs. obișnuit. Vă rugăm să rețineți că nu vom primi sau nu vom putea monitoriza informațiile privind starea dumneavoastră cardiacă dacă alegeți să nu vă înscrieți în cadrul Merlin.net. Dacă nu mai folosiți un monitor împreună cu stimulatorul/defibrilatorul dvs., nu vom mai putea colecta informații despre dvs. prin intermediul Merlin.net, însă informațiile deja colectate vor fi prelucrate în continuare de către noi pentru a vă oferi asistență medicală.

Dacă vi s-a implantat un dispozitiv CardioMEMS™ pentru a monitoriza presiunea arterială pulmonară sau un monitor cardiac inserabil, singura modalitate prin care vă putem monitoriza este prin intermediul Merlin.net. Prin urmare, dacă alegeți să nu vă înscrieți pe site-ul Merlin.net, aceasta va afecta capacitatea noastră de a vă monitoriza starea și poate afecta capacitatea noastră de a vă trata.

+Utilizarea informațiilor dvs.

Vă vom colecta informațiile în contextul tratamentului dumneavoastră medical și vă vom introduce informațiile în cadrul Merlin.net. Utilizarea Merlin.net ne ajută să vă monitorizăm dispozitivul și starea cardiacă, astfel încât să nu aveți nevoie să ne vizitați la fel de des, dar ne oferă, de asemenea, tipul de informații care ne pot determina să vă solicităm să vă prezentați pentru o programare. Utilizarea Merlin.net ne ajută să vă furnizăm îngrijire medicală mai ușor.

+Merlin.net și informațiile dvs.

Informațiile dvs. din cadrul Merlin.net, prelucrate de noi și de Abbott, includ numele, prenumele, adresa, numărul de telefon, adresa de e-mail, modelul și numărul de serie al dispozitivului, data și locul nașterii, sexul, limba preferată, medicamentele, spitalizările, informații despre starea dvs. de sănătate, diagnosticele și funcționarea dispozitivului implantat, datele tratamentelor și ale transmițătorilor și pot include un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt identificator al pacientului, cum ar fi un număr de identificare personală asociat asistenței medicale. De asemenea, putem introduce informații despre o persoană de contact în caz de urgență pentru dvs., inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia. Puteți alege dacă doriți să furnizați sau nu datele unei persoane de contact în caz de urgență și, în acest scop, trebuie să primiți acordul persoanei de contact în caz de urgență de a furniza informațiile acesteia în scopul de a fi persoana dvs. de contact în caz de urgență. Dacă locuiți în Statele Unite ale Americii (SUA), Merlin.net poate include și informații despre rasa dumneavoastră. Dacă locuiți în Franța, Merlin.net poate colecta și utiliza identificatorul dumneavoastră național de sănătate („INS”) în conformitate cu cerințele legislației locale.

Informațiile și rapoartele de transmitere Merlin.net sintetizează informațiile colectate de pe dispozitivul dvs. și ne permit să stabilim efectul acestora asupra sănătății dumneavoastră. Este posibil să primim, de asemenea, notificări automate cu privire la orice fel de probleme legate de dispozitiv, care ne ajută să ne asigurăm că sunt menținute monitorizările programate de la distanță. Informațiile primite vor fi încorporate în profilul dumneavoastră de pacient Merlin.net, care ar putea conține date de monitorizare a dispozitivului și clinice, date de monitorizare la distanță și un program de monitorizare. Profilul dumneavoastră de pacient Merlin.net va fi actualizat pe măsură ce informațiile sunt primite prin intermediul sistemului, pentru a menține o evidență exactă a funcționării dispozitivului dumneavoastră implantat și a stării dumneavoastră medicale.

+Temeiurile noastre legale pentru prelucrarea informațiilor dvs.

În conformitate cu legile privind protecția datelor din unele țări, trebuie să avem un temei legal pentru a prelucra informații cu caracter personal în calitate de operator. Deoarece aceste informații variază în funcție de țara în care vă aflați, vă rugăm să consultați secțiunea referitoare la țara respectivă la sfârșitul acestei Politici de confidențialitate.

+Colectarea și utilizarea de către Abbott a informațiilor dumneavoastră în calitate de „persoană împuternicită de operator”

Pe lângă faptul că ne oferă Merlin.net pentru a vă monitoriza dispozitivul și starea medicală, Abbott ne va oferi și asistență tehnică și clinică în conformitate cu contractul încheiat între noi. Pe lângă faptul că Abbott prelucrează informațiile dvs. cu caracter personal pentru a oferi serviciile Merlin.net, putem autoriza personalul Abbott să acceseze informațiile dvs. acolo unde este necesar și în conformitate cu cerințele de confidențialitate aplicabile pentru a putea să primim asistență tehnică și clinică, cum ar fi asistență pentru soluționarea erorilor, actualizarea sau depanarea Merlin.net sau interpretarea datelor transmise de pe dispozitivul dvs. Abbott. Atunci când Abbott efectuează această prelucrare în numele nostru sau la cererea noastră, o face în calitate de persoană împuternicită de operator.

Abbott ne poate oferi acest tip de asistență din locația dvs., din Suedia sau dintr-o altă locație din UE, în special dacă are operațiuni în țara dvs. de reședință sau din alte centre de asistență ale sale situate în Malaezia și în SUA. De asemenea, Abbott poate utiliza și alte părți terțe pentru a ne oferi asistență tehnică sau clinică și, în acest caz, Abbott este obligată să utilizeze măsuri de protejare a confidențialității, integrității și securității informațiilor dumneavoastră cu caracter personal. Abbott prelucrează informațiile dvs. cu caracter personal în calitate de persoană împuternicită de operator în numele nostru în aceste scopuri.

În urma înscrierii dvs. pe Merlin.net, este posibil să apelăm la Abbott pentru a vă oferi servicii de asistență. Este posibil să fiți contactat(ă) direct de Abbott, în numele nostru, pentru a vă oferi ajutor cu descărcarea și instalarea aplicației Merlin.net aferente, ajutor la configurarea aplicației, pentru conectarea dispozitivului cardiac implantat la aplicație, pentru a vă informa cu privire la operațiunile și utilizarea aplicației, precum și pentru a vă ajuta la rezolvarea oricăror probleme legate de aplicație. În cazul în care nu puteți utiliza aplicația, este posibil să vi se furnizeze un transmițător Merlin.net separat, care va fi expediat la adresa dvs. În cazul în care apelăm la Abbott pentru a vă furniza aceste servicii, aceasta o face ca parte a contractului încheiat cu noi.

+Mesaje telefonice automate

Merlin.net poate fi programat de noi pentru a vă trimite mesaje automate preînregistrate, cu acordul dumneavoastră prealabil (în cazul în care un astfel de acord este cerut de legislația locală). Această funcție de mesagerie, în funcție de dispozitivul implantat, poate fi utilizată pentru a furniza mementouri sau instrucțiuni legate de utilizarea dispozitivului, de aplicația aplicabilă sau de îngrijirea pacientului.

Aceste mesaje telefonice automate vor fi transmise de obicei în perioadele convenite între dvs. și noi și pot fi trimise printr-un mesaj text SMS către un telefon mobil în loc de un apel vocal, la alegerea dvs. Vă rugăm să rețineți că aceste mesaje telefonice automate pot fi afectate de semnalul și funcționalitatea telefonului. Aceste mesaje sunt transmise doar în scopul asistenței medicale sau al asistenței pentru produse și ne puteți informa dacă nu doriți să folosiți funcția de mesagerie. Mesajele telefonice automate sunt furnizate gratuit, dar vă rugăm să rețineți că este posibil să vi se aplice taxe din partea operatorului de telefonie mobilă pentru primirea acestor mesaje.

De asemenea, este posibil să primim mesaje prin telefon sau SMS referitoare la monitorizarea dvs. de la distanță prin intermediul Merlin.net.

+Colectarea și utilizarea de către Abbott a informațiilor dvs. în calitate de „operator”

Abbott și/sau Abbott Laboratories prelucrează informațiile dvs. cu caracter personal în calitate de operator în următoarele scopuri:

- pentru a asigura siguranța continuă a dispozitivelor cardiace implantate aparținând Abbott și a oricărei modificări viitoare;
- pentru a monitoriza și îmbunătăți calitatea, securitatea și eficacitatea dispozitivelor și

- sistemelor medicale;
- pentru a valida actualizările și pentru a menține Merlin.net în condiții de siguranță și securitate;
 - pentru a efectua analize mai ample pentru a detecta probleme sistemice de interes public în domeniul sănătății publice.
 - pentru a cerceta, dezvolta și testa dispozitive medicale, inclusiv caracteristici și funcționalități noi și existente și pentru a testa și îmbunătăți Merlin.net pentru dezvoltarea de produse; și
 - în cazul în care legea prevede altfel, inclusiv pentru a răspunde oricărui organism competent de reglementare, de aplicare a legii, unei autorități guvernamentale, pentru a răspunde unor probleme de securitate națională sau epidemii, proceduri judiciare, ordin judecătoresc, cerere guvernamentală sau proces judiciar care ni s-a comunicat sau pentru a proteja siguranța, drepturile, sau proprietatea clienților noștri, a publicului, Abbott sau altora, și pentru a exercita, stabili sau apăra drepturile legale ale Abbott sau în cazul în care considerăm că este necesar să investigăm, să prevenim sau să luăm măsuri cu privire la activități ilegale, suspiciuni de fraudă, situații care implică potențiale amenințări la adresa siguranței oricărei persoane, încălcări ale acestei Politici de confidențialitate sau ca dovadă în litigiile în care suntem implicați.

De asemenea, Abbott Laboratories poate utiliza date fără elemente de identificare personală sau pseudonimizate în scopuri de cercetare, sub rezerva consimțământului dumneavoastră (în cazul în care consimțământul este necesar în conformitate cu legislația locală). În cazul în care un set de date este utilizat în scopuri de cercetare, acestea nu vor include numele, adresa, numărul de telefon sau adresa dvs. de e-mail. Abbott Laboratories ia măsuri pentru a se asigura că nu există un criteriu rezonabil prin care datele fără elemente de identificare sau pseudonimizate pot fi utilizate pentru a vă identifica în mod individual. Datele utilizate în cercetare pot include modelul dispozitivului și numărul de serie, intervalele dintre data implantului și datele ulterioare ale vizitei, data implantului și date demografice, cum ar fi locul de reședință și vârsta. Abbott Laboratories efectuează aceste cercetări folosind aceste date fără elemente de identificare sau pseudonimizate, sau date agregate, statistice și/sau anonimizate în următoarele scopuri:

- pentru a îmbunătăți calitatea, securitatea și eficacitatea dispozitivelor și sistemelor noastre medicale și cardiace și pentru a permite dezvoltarea unui tratament inovator și eficient al afecțiunilor cardiace în interesul sănătății publice;
- pentru a efectua cercetări, în scopuri statistice și de analiză și pentru comunicare către cercetători terți, entități sau profesioniști din domeniul sănătății sau autorități de sănătate publică;
- pentru a evalua eficacitatea serviciilor și modul în care sunt furnizate și utilizate;
- pentru a valida funcționalitatea și actualizările serviciilor, inclusiv monitorizarea și îmbunătățirea siguranței și securității acestor servicii;
- pentru a cerceta, dezvolta și testa dispozitive medicale, inclusiv caracteristici și funcționalități noi și existente și a testa și îmbunătăți serviciile și dispozitivele medicale pentru dezvoltarea de produse, analiza datelor, statistici și sondaje; și
- pentru interes public în domeniul sănătății publice, inclusiv în cazul în care serviciile și dispozitivele medicale sunt eligibile pentru rambursarea serviciilor medicale sau dau dreptul la asigurări sociale, asigurări sau finanțare publică.

În cazul în care vi s-a solicitat consimțământul pentru prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal, vă puteți retrage oricând consimțământul, contactându-ne. Orice retragere a consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării bazate pe consimțământul dumneavoastră înainte de retragere. De asemenea, vă rugăm să rețineți că, în cazul în care vă retrageți consimțământul, Abbott sau Abbott Laboratories va înceta doar prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal care au legătură cu retragerea consimțământului. Abbott și/sau Abbott Laboratories vor prelucra în continuare informații cu caracter personal în cazul în care au o obligație contractuală în acest sens cu furnizorul dumneavoastră de servicii medicale sau o altă obligație legală sau un alt temei legal în acest sens.

Dacă vi se cere să participați la un studiu clinic și, acolo unde este cerut de legea aplicabilă, vi se va cere să furnizați un consimțământ informat separat site-ului de cercetare înainte de a participa la un astfel de studiu, iar participarea dumneavoastră este complet voluntară. Cercetarea din această secțiune nu se referă la participarea la un studiu clinic.

În conformitate cu legile privind protecția datelor din unele țări, Abbott și Abbott Laboratories trebuie să aibă un temei legal pentru a prelucra informațiile cu caracter personal în calitate de operator. Deoarece aceste informații variază în funcție de țara în care vă aflați, vă rugăm să consultați secțiunea referitoare la țara respectivă la sfârșitul acestei Politici de confidențialitate.

În afară de prelucrarea de mai sus, Abbott și Abbott Laboratories pot utiliza datele dumneavoastră în alte scopuri numai dacă ați fost de acord ca Abbott să procedeze astfel.

+Divulgarea informațiilor dvs. cu caracter personal de către Abbott

În funcție de reglementările locale, Abbott poate divulga anumite date afiliaților, acestei clinici, cercetătorilor terți și autorităților naționale de sănătate sau asigurătorilor pentru a demonstra eficacitatea Merlin.net sau după cum este necesar pentru rambursarea serviciilor medicale.

Abbott poate divulga informațiile dvs. cu caracter personal companiilor pe care Abbott le contractează pentru a presta servicii pentru companie, cum ar fi asistență tehnică, servicii IT și procesarea datelor, în cazul în care divulgarea informațiilor cu caracter personal este necesară pentru a presta serviciul respectiv.

Abbott poate, de asemenea, să divulge informațiile dvs. cu caracter personal, după cum este necesar în legătură cu o vânzare, fuziune, reorganizare, achiziție, dizolvare sau un eveniment similar.

De asemenea, Abbott poate fi nevoită să divulge informațiile cu caracter personal ale utilizatorului pentru a se conforma cerințelor legale.

+Transferurile internaționale ale informațiilor dvs. cu caracter personal și stocarea datelor

În prezent, Abbott este în curs de transfer a serverelor Merlin.net către platforma cloud Microsoft Azure, astfel încât serverele să fie localizate într-o anumită regiune geografică. **În timpul acestei perioade de transfer, țara în care se află clinica și produsul utilizatorului va determina unde sunt stocate informațiile cu caracter personal.** De exemplu, în cazul în care clinica utilizatorului se află într-un stat membru al SEE, informațiile cu caracter personal vor fi stocate pe serverele situate în Republica Irlanda. Informațiile cu caracter personal pe care le încarcă utilizatorul pe Merlin.net vor fi stocate în țara cea mai apropiată de țara în care se află clinica utilizatorului sau în conformitate cu cerințele de stocare a datelor și de confidențialitate din țara respectivă. Atunci când informațiile cu caracter personal ale utilizatorului sunt găzduite într-o altă țară decât cea în care se află clinica acestuia, acestea pot fi supuse legilor țării gazdă, care pot să nu fie echivalente cu legile țării în care se află clinica utilizatorului. Pentru o listă actualizată a produselor și a locațiilor de stocare referitoare la Merlin, vă rugăm să consultați www.Cardiovascular.Abbott/MerlinCloudEU.

În funcție de locația dvs. și de produs, informațiile cu caracter personal pot fi transferate și stocate în Statele Unite ale Americii (SUA). Este posibil ca legile privind confidențialitatea din SUA să nu ofere o protecție a informațiilor dvs. echivalentă cu cea din țara dvs. de reședință, inclusiv SEE, Elveția sau Regatul Unit.

În cazul în care acest lucru este prevăzut de lege, am inclus măsuri de protecție în contractele noastre cu Abbott, concepute pentru a încerca să protejăm informațiile dvs. la un standard esențial echivalent cu cel oferit în țara dvs. de reședință. Aceste garanții includ, pentru informațiile cu caracter personal provenite din SEE, încorporarea clauzelor contractuale standard (CCS) aprobate de Comisia Europeană între operator și persoana împuternicită de operator, pe care Curtea de Justiție a UE le-a confirmat ca fiind un mecanism juridic valabil pentru transferul de informații cu caracter personal către țări situate în afara UE și țărilor SEE, iar pentru informațiile cu caracter personal provenite din Regatul Unit, CCS aprobate de Biroul Comisarului pentru Informații din Regatul Unit. Prin includerea unor astfel de garanții în contractele noastre, putem transfera în mod legal informațiile dvs. către Abbott în SUA, astfel încât aceasta să își poată îndeplini contractul încheiat cu noi. De asemenea, am implementat măsuri de securitate suplimentare stricte pentru a securiza orice transfer de date către SUA.

+Securitatea și păstrarea datelor

Merlin.net este întreținut de personalul autorizat al Abbott în numele acestei clinici, iar Abbott a implementat controale de securitate pentru a vă proteja informațiile cu caracter personal împotriva distrugerii accidentale sau ilegale sau a pierderii, modificării, divulgării sau accesului în mod accidental. Informațiile primite de pe dispozitivul dvs. sunt criptate înainte de transmitere pentru a vă asigura că vor rămâne sigure și confidențiale. Merlin.net a implementat diverse măsuri de securitate pentru a spori securitatea profilului dumneavoastră de pacient și pentru a preveni accesul neautorizat sau divulgarea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal. Doar cei autorizați de medicul dumneavoastră, inclusiv personalul autorizat al acestei clinici, vor avea acces la profilul dumneavoastră de pacient Merlin.net și numai utilizând nume de utilizator și parole unice.

Informațiile cu caracter personal stocate în cadrul Merlin.net vor continua să fie păstrate pe durata transmiterii lor. După o perioadă de inactivitate, în care inactivitatea atinge limita de păstrare a datelor de către Abbott (în general, între 7 și 10 ani, în funcție de locația dvs.), informațiile cu caracter personal vor fi șterse din sistem.

+Drepturile dumneavoastră

În funcție de locația dvs., puteți solicita accesul la informațiile dumneavoastră cu caracter personal, pentru a le rectifica sau șterge, pentru a vă opune prelucrării sau a restricționa accesul la acestea și, acolo unde este posibil, pentru a obține o copie a informațiilor cu caracter personal deținute despre dvs. și pentru a solicita ca orice fel de informații inexacte sau incomplete referitoare la dvs. să fie corectate sau actualizate. Aveți dreptul de a vă opune prelucrării informațiilor dumneavoastră cu caracter personal, din motive legitime, și de a solicita anonimizarea și/sau ștergerea acestor informații. De asemenea, aveți dreptul de a depune o plângere cu privire la modul în care informațiile dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate la autoritatea națională de protecție a datelor din țara dvs.

În cazul în care vi s-a solicitat consimțământul pentru prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal, vă puteți retrage oricând consimțământul, contactându-ne. Orice retragere a consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării bazate pe consimțământul dumneavoastră înainte de retragere. De asemenea, vă rugăm să rețineți că, în cazul în care vă retrageți consimțământul pentru ca Abbott să prelucreze informațiile dvs. cu caracter personal, Abbott va înceta doar prelucrarea informațiilor cu caracter personal care se referă la retragerea consimțământului. Abbott va procesa în continuare informațiile cu caracter personal în cazul în care are o obligație contractuală sau legală în acest sens, cum ar fi respectarea cadrului național de reglementare UE pentru dispozitivele medicale.

Este posibil să fie nevoie în continuare să procesăm informații cu caracter personal în legătură cu o problemă medicală sau dacă suntem obligați să facem acest lucru prin lege.

Vă rugăm să rețineți că, în cazul în care vizitați o altă clinică care deține un monitor Merlin.net, acea unitate poate colecta informații despre dispozitivul dvs. în cazul în care, la latitudinea acesteia, informațiile sunt necesare pentru îngrijirea dumneavoastră medicală. Dacă aveți nelămuriri sau reclamații cu privire la colectarea informațiilor dvs. în acest cadru, va trebui să contactați direct acea unitate.

+Contactați-ne sau contactați Abbott

Dacă aveți întrebări, îngrijorări sau reclamații cu privire la prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal de către această clinică sau doriți să vă exercitați drepturile de protecție a datelor, vă rugăm să ne contactați la adresele pe care vi le-am furnizat.

Dacă aveți întrebări, îngrijorări sau reclamații cu privire la prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal de către Abbott sau doriți să vă exercitați drepturile de protecție a datelor, vă rugăm să contactați Abbott la adresa:

Responsabil pe probleme de confidențialitate, Abbott, 036X, AP06A-2, 100 Abbott Park Rd, Abbott Park, IL 60064, SUA

sau prin e-mail la privacy@abbott.com

Dacă vă aflați în SEE sau în Regatul Unit, puteți contacta, de asemenea, responsabilul cu protecția datelor al Abbott, ale cărui date de contact sunt disponibile la www.eu-dpo.abbott.com.

+SEE, Elveția și Regatul Unit

Ca parte a furnizării de către Abbott a serviciilor de asistență pentru clinici, informațiile cu caracter personal ale utilizatorilor pot fi accesate din țara în care locuiește utilizatorul, sau din centrul de asistență **din Suedia, din altă locație din UE sau din SUA.**

Temeiul juridic

Vă prelucrăm informațiile cu caracter personal în următoarele scopuri:

- pentru a vă oferi îngrijiri medicale, inclusiv tratament medical continuu prin monitorizarea dispozitivului dvs. și a stării dvs. pentru a facilita îngrijirile medicale pe care vi le oferim;
- pentru a-i permite companiei Abbott să obțină acces la informațiile dumneavoastră cu caracter personal pentru a oferi asistență tehnică pentru Merlin.net, inclusiv pentru a primi asistență tehnică și clinică, cum ar fi asistență pentru remedierea erorilor, actualizarea sau depanarea Merlin.net sau interpretarea datelor și
- în cazul în care legislația EU sau națională prevede altfel.

După cum se prevede în această Politică de confidențialitate, Abbott prelucrează datele în calitate de „persoană împuternicită de operator” și prelucrează datele cu caracter personal în calitate de „operator”. Tabelele de mai jos prezintă diferitele prelucrări, iar în cazul în care Abbott este un operator, tabelul relevant include baza legală a Abbott pentru prelucrarea informațiilor cu caracter personal în funcție de scopul pentru care sunt prelucrate datele cu caracter personal.

Prelucrarea de către Abbott a datelor cu caracter personal în calitate de „persoană împuternicită de operator”

Scop	Categoriile de informații cu caracter personal	Temeiul legal al Abbott
Furnizarea site-ului Merlin.net clinicii sau utilizatorului	Prenumele, numele, adresa, numărul de telefon, adresa de e-mail, modelul și numărul de serie al dispozitivului, data nașterii, locul nașterii, sexul, limba preferată, medicamentele, spitalizările, informații despre starea dumneavoastră, diagnosticele și funcționarea dispozitivului implantat, datele tratamentului și transmisiunile și pot include un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt identificator al pacientului, cum ar fi un număr de identificare personală legat de asistență medicală, date de monitorizare a dispozitivului și de monitorizare în cadrul clinicii, date de monitorizare la distanță și un program de monitorizare	Nu se aplică. Prelucrarea se face în numele clinicii sau al utilizatorului și face obiectul unui contract între clinică sau utilizator și Abbott.
Furnizarea de servicii de asistență pentru pacient sau clinică	În funcție de asistența necesară, dar pot fi oricare dintre informațiile cu caracter personal stocate pe Merlin.net și detaliile despre problema care necesită asistență	Nu se aplică. Prelucrarea se face în numele clinicii sau al utilizatorului și face obiectul unui contract între clinică sau utilizator și Abbott.

Prelucrarea de către Abbott a datelor cu caracter personal în calitate de „operator”

Scop	Categoriile de informații cu caracter personal	Temeiul legal al Abbott
Siguranța continuă a dispozitivelor cardiace implantate aparținând Abbott și a oricăror modificări viitoare	Câmpurile de date necesare pentru pacient includ data nașterii, numărul de serie al dispozitivului implantat și informații referitoare la funcționarea dispozitivului implantat. Este posibil să fie necesare numele și prenumele pacientului, în funcție de faptul dacă clinica furnizează sau nu un număr de identificare a pacientului. În funcție de dispozitivul implantat, este posibil să fie solicitate telefonul principal al pacientului, adresa de e-mail și/sau data implantului. Datele suplimentare ale pacientului, dacă sunt furnizate de clinică, includ sexul, limba preferată, un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt element de identificare al pacientului și o persoană de contact în caz de urgență pentru pacient, inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia.	Articolul 6 alineatul (1) litera (c) și articolul 9 alineatul (2) litera (i) din RGPD
Monitorizarea și îmbunătățirea calității, securității și eficacității dispozitivelor și sistemelor medicale	Câmpurile de date necesare pentru pacient includ data nașterii, numărul de serie al dispozitivului implantat și informații referitoare la funcționarea dispozitivului implantat. Este posibil să fie necesare numele și prenumele pacientului, în funcție de faptul dacă clinica furnizează sau nu un număr de identificare a pacientului. În funcție de dispozitivul implantat, este posibil să fie solicitate telefonul principal al pacientului, adresa de e-mail și/sau data implantului. Datele suplimentare ale pacientului, dacă sunt furnizate de clinică, includ sexul, limba preferată, un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt element de identificare al pacientului și o persoană de contact în caz de urgență pentru pacient, inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia.	Articolul 6 alineatul (1) litera (c) și articolul 9 alineatul (2) litera (i) din RGPD
Validați actualizările aduse site-ului Merlin.net și păstrați-l în siguranță și securizat	Câmpurile de date necesare pentru pacient includ data nașterii, numărul de serie al dispozitivului implantat și informații referitoare la funcționarea dispozitivului implantat. Este posibil să fie necesare numele și prenumele pacientului, în funcție de faptul dacă clinica furnizează sau nu un număr de identificare a pacientului. În funcție de dispozitivul implantat, este posibil să fie solicitate telefonul principal al pacientului, adresa de e-mail și/sau data implantului. Datele suplimentare ale pacientului, dacă sunt furnizate de clinică, includ sexul, limba preferată, un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt element de identificare al pacientului și o persoană de contact în caz de urgență pentru pacient, inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia.	Articolul 6 alineatul (1) litera (c) și articolul 9 alineatul (2) litera (i) din RGPD
Efectuarea de analize mai ample pentru a detecta probleme sistemice de interes public în domeniul sănătății publice	Câmpurile de date necesare pentru pacient includ data nașterii, numărul de serie al dispozitivului implantat și informații referitoare la funcționarea dispozitivului implantat. Este posibil să fie necesare numele și prenumele pacientului, în funcție de faptul dacă clinica furnizează sau nu un număr de identificare a pacientului. În funcție de dispozitivul implantat, este posibil să fie solicitate	Articolul 6 alineatul (1) litera (f) și articolul 9 alineatul (2) litera (i) din RGPD

Scop	Categoriile de informații cu caracter personal	Temeiul legal al Abbott
	telefonul principal al pacientului, adresa de e-mail și/sau data implantului. Datele suplimentare ale pacientului, dacă sunt furnizate de clinică, includ sexul, limba preferată, un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt element de identificare al pacientului și o persoană de contact în caz de urgență pentru pacient, inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia.	
Cercetarea, dezvoltarea și testarea de dispozitive medicale, inclusiv caracteristici și funcționalități noi și existente și testarea și îmbunătățirea Merlin.net și/sau aplicațiilor mobile aferente pentru dezvoltarea de produse; și	Câmpurile de date necesare pentru pacient includ data nașterii, numărul de serie al dispozitivului implantat și informații referitoare la funcționarea dispozitivului implantat. Este posibil să fie necesare numele și prenumele pacientului, în funcție de faptul dacă clinica furnizează sau nu un număr de identificare a pacientului. În funcție de dispozitivul implantat, este posibil să fie solicitate telefonul principal al pacientului, adresa de e-mail și/sau data implantului. Datele suplimentare ale pacientului, dacă sunt furnizate de clinică, includ sexul, limba preferată, un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt element de identificare al pacientului și o persoană de contact în caz de urgență pentru pacient, inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia.	Articolul 6 alineatul (1) litera (f) și articolul 9 alineatul (2) litera (j) din RGPD
În cazul în care acest lucru este impus de lege, cum ar fi Regulamentul UE privind dispozitivele medicale (UE) 2017/745: Supravegherea ulterioară introducerii pe piață a dispozitivelor medicale, managementul calității, inclusiv dezvoltarea și îmbunătățirea produselor, siguranța, performanța și vigilența sau, pentru pacienții din Elveția, Swisssdamed (Baza de date elvețiană privind dispozitivele medicale) sau, pentru pacienții din Regatul Unit, Baza de date medicale din Marea Britanie	<p>EUDAMAD și alte rapoarte de vigilență ale statelor membre ale UE, Elveția sau Regatul Unit, fiecare după caz, necesită următoarele date cu caracter personal:</p> <ul style="list-style-type: none"> i. vârsta sau data de naștere a persoanei în cauză; ii. sexul pacientului; iii. descrierea evenimentelor, inclusiv natura simptomelor observate; durata și gravitatea simptomelor; data apariției primelor semne; istoricul medical al pacientului; îngrijirea medicală a pacientului. <p>Date cu caracter personal pseudonimizate necesare pentru evaluarea clinică și investigațiile referitoare la informațiile privind siguranța și performanța dispozitivelor medicale Abbott generate din utilizarea dispozitivului și provenite din investigații clinice și supraveghere după introducerea pe piață și urmărire clinică după introducerea pe piață pe baza datelor colectate și evaluate din utilizarea de către oameni sau pe aceștia a dispozitivului medical marcat CE pentru siguranța și performanța pe toată durata de viață preconizată a dispozitivului și pentru a identifica și detecta riscurile prin analiza dovezilor din lumea reală pe baza datelor din lumea reală.</p> <p>Câmpurile de date necesare pentru pacient includ data nașterii, numărul de serie al dispozitivului implantat și informații referitoare la funcționarea dispozitivului implantat. Este posibil să fie necesare numele și prenumele pacientului, în</p>	Articolul 6 alineatul (1) litera (c) și articolul 9 alineatul (2) litera (i) din RGPD

Scop	Categoriile de informații cu caracter personal	Temeiul legal al Abbott
	<p>funcție de faptul dacă clinica furnizează sau nu un număr de identificare a pacientului. În funcție de dispozitivul implantat, este posibil să fie solicitate telefonul principal al pacientului, adresa de e-mail și/sau data implantului. Datele suplimentare ale pacientului, dacă sunt furnizate de clinică, includ sexul, limba preferată, un număr de pacient atribuit de clinică sau un alt element de identificare al pacientului și o persoană de contact în caz de urgență pentru pacient, inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia.</p>	
<p>Stabilirea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță sau în cazul în care acest lucru este impus de legislația aplicabilă și/sau în temeiul unui mandat, a unei citații sau al unui ordin judecătoresc,</p>	<p>După cum este necesar, în funcție de dreptul apărării</p>	<p>Articolul 6 alineatul (1) litera (c) sau articolul 6 alineatul (1) litera (f) și articolul 9 alineatul (2) litera (f) din RGPD</p>
<p>Date pseudonimizate în scopuri statistice sau de cercetare pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ a îmbunătăți calitatea, securitatea și eficacitatea dispozitivelor și sistemelor cardiace și medicale și a permite dezvoltarea unui tratament inovator și eficient al afecțiunilor cardiace; ▪ analiză și divulgare către cercetători terți, entități sau profesioniști din domeniul sănătății sau autorități de sănătate publică; ▪ a evalua eficacitatea serviciilor și modul în care acestea sunt furnizate și utilizate; ▪ a valida funcționalitatea și actualizările serviciilor, inclusiv monitorizarea și îmbunătățirea siguranței și securității acestor servicii; ▪ a dezvolta și testa dispozitive medicale, inclusiv caracteristici și funcționalități noi și existente și pentru a testa și îmbunătăți serviciile și dispozitivele noastre 	<p>Modelul dispozitivului și numărul de serie, intervalele dintre data implantului și datele consultațiilor ulterioare, data implantului și date demografice, cum ar fi locul de reședință și vârsta.</p>	<p>Articolul 6 alineatul (1) litera (f) și articolul 9 alineatul (2) litera (j) sau, în cazul în care se prevede altfel, articolul 6 alineatul (1) litera (a) și articolul 9 alineatul (2) litera (a) din RGPD</p>

Scop	Categoriile de informații cu caracter personal	Temeiul legal al Abbott
<p>medicale pentru dezvoltarea de produse, analiza datelor, statistici și sondaje; și</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ a oferi asistență în domeniul sănătății publice, inclusiv în cazul în care serviciile și dispozitivele medicale sunt eligibile pentru rambursarea serviciilor medicale sau dau dreptul la asigurări sociale, asigurări sau finanțare publică. 		

Drepturile dumneavoastră privind informațiile dumneavoastră cu caracter personal

În condițiile prevăzute de legislația aplicabilă (de exemplu, RGPD sau RGPD din Regatul Unit sau FADP), aveți următoarele drepturi pe care le puteți exercita contactând direct această clinică atunci când clinica prelucrează informațiile dvs. cu caracter personal în calitate de operator. În scopurile de prelucrare specificate și limitate în care Abbott procesează datele dumneavoastră în calitate de operator, așa cum este descris în secțiunea **+Utilizarea informațiilor dumneavoastră** de către Abbott din această Politică de confidențialitate, vă rugăm să contactați direct Abbott.

- **Dreptul la acces:** Aveți dreptul de a obține din partea noastră confirmarea faptului că informațiile cu caracter personal care vă privesc sunt sau nu sunt prelucrate și, în acest caz, de a solicita accesul la aceste informații. Informațiile privind accesul includ - printre altele - scopurile prelucrării, categoriile de informații cu caracter personal în cauză și destinatarii sau categoriile de destinatari cărora le-au fost sau le vor fi divulgate informațiile cu caracter personal. Aveți dreptul de a obține o copie a informațiilor cu caracter personal care fac obiectul prelucrării. Pentru copiile suplimentare solicitate de dumneavoastră, este posibil să percepem o taxă rezonabilă pe baza costurilor administrative.
- **Dreptul la rectificare:** Aveți dreptul de a obține de la noi rectificarea informațiilor cu caracter personal inexacte care vă privesc. În funcție de scopurile prelucrării, aveți dreptul de a obține completarea informațiilor cu caracter personal incomplete, inclusiv prin furnizarea unei declarații suplimentare.
- **Dreptul la ștergere (dreptul de a fi uitat):** Aveți dreptul de a ne solicita să ștergem informațiile dvs. cu caracter personal.
- **Dreptul la restricționarea prelucrării:** Aveți dreptul de a solicita restricționarea prelucrării informațiilor dvs. cu caracter personal. În acest caz, informațiile respective vor fi marcate și pot fi prelucrate de noi doar în anumite scopuri.
- **Dreptul la portabilitatea datelor:** Aveți dreptul de a primi informațiile cu caracter personal care vă privesc, pe care ni le-ați furnizat, într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit automat, precum și dreptul de a transmite aceste informații cu caracter personal unei alte entități, fără ca noi să ne opunem.

- **Dreptul la opoziție:**

Aveți dreptul de a vă opune în orice moment, din motive legate de situația dvs. particulară, prelucrării de către noi a informațiilor dvs. cu caracter personal. În cazul în care aveți dreptul de a vă opune și vă exercitați acest drept, informațiile dvs. cu caracter personal nu vor mai fi prelucrate de către noi în astfel de scopuri. Exercițarea acestui drept nu implică niciun cost. Acest drept la opoziție poate să nu existe, în special, dacă prelucrarea informațiilor dvs. cu caracter personal este necesară pentru a lua măsuri înainte de încheierea unui contract sau pentru a executa un contract deja încheiat.

Vă rugăm să rețineți că drepturile menționate mai sus pot fi limitate în conformitate cu legislația națională aplicabilă privind protecția datelor.

Vă puteți exercita drepturile prin utilizarea oricăreia dintre metodele descrise în secțiunea intitulată **+ Contactați-ne sau contactați Abbott**.

În cazul unor plângeri, aveți, de asemenea, dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere competentă, în special în statul membru al SEE în care aveți reședința obișnuită sau în care se presupune că s-a încălcat RGPD sau, dacă vă aflați în Elveția, la Comisariatul federal pentru protecția datelor și informații sau, dacă vă aflați în Regatul Unit, la Biroul Comisarului pentru informații.

Puteți găsi datele de contact ale autorității de supraveghere competente pentru statele membre ale SEE și datele de contact asociate la următorul link: https://edpb.europa.eu/about-edpb/about-edpb/members_en, sau pentru Elveția: <https://www.edoeb.admin.ch/edoeb/en/home.html>, sau pentru Regatul Unit: <https://ico.org.uk>.